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низький рівень ефективності використання енергії може також використовувати 

двоступеневий (або багатоступеневий) осушувач коліс система. 

Проведений аналіз різних систем осушення розроблена методика розрахунку 

швидкості осушення повітря в різних апаратах систем кондиціювання. 
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У великих промислових процесах, пов’язаних з конденсацією вуглеводнів та 

вихлопних газів, контактні теплообмінники є ключовим елементом. Ці теплообмінники 

використовуються для передачі тепла з одного середовища в інше. У контактному 

теплообміннику, повітря та основний потік, які містять вуглеводні та вихлопні гази, 

знаходяться поруч і перемішуються. 

 

Рис. 1 – Теплобмінник ежекторного типу 

Одним з факторів, які впливають на ефективність теплообміну, є швидкість повітря та 

швидкість основного потоку в контактному теплообміннику. Ці фактори можуть впливати на 

час контакту між двома середовищами, а також на кількість тепла, яке передається. 
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Збільшення швидкості потоків зазвичай зменшує час контакту між двома фазами. Це 

може статися через збільшення швидкості переміщення частинок фаз або зменшення їх 

розміру. Зменшення часу контакту може призвести до зменшення ефективності теплообміну, 

так як менше часу для теплообміну між фазами. Але також при збільшенні швидкості 

повітря основного потоку, збільшується час контакту між двома середовищами. Це може 

відбуватися за рахунок за рахунок збільшення турбулентності, що в свою чергу збільшує 

кількість тепла, яке передається.  

Проте, при занадто високих швидкостях, може виникнути проблема з 

перенасиченістю повітря волого паром вуглеводнів та вихлопних газів, що може призвести 

до зменшення ефективності теплообміну. 

Таким чином, оптимальна швидкість повітря та основного потоку в контактному 

теплообміннику залежить від багатьох факторів, включаючи величину теплового 

навантаження, конструкцію теплообмінника та характеристики переносу тепла в 

середовищах.   

Ретельний аналіз цих факторів може допомогти досягти оптимальної ефективності 

теплообміну та забезпечити надійну та економічну роботу контактного теплообмінника. 
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Морські перевезення є одним з найефективніших способів для перевезення сирої 

нафти, контейнерів і харчових продуктів. Це призводить до збільшення викидів від суден як 

частини глобальних парникових газів. Якщо розглядати з цієї точки зору, положення 

Міжнародної морської організації (IMO) та Європейського Союзу (ЄС) щодо морського 

транспорту, очевидно, спрямовані на зменшення глобальних викидів від судноплавства та 

підвищення енергоефективності суднового обладнання (IMO 2016; IMO, MEPC 63/23 2012; 

IMO, MEPC.1/Circ.684 2009; Регламент (ЄС) 2015/757, 2015). 

Завдяки новим нормам щодо питань енергоефективності та викидів парникових газів, 

системи рекуперації відпрацьованого тепла (СРВП) стали більш важливим питанням для 

існуючих і нових суден. З хронологічних літературних досліджень Ma et al. (2012) 
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